
ЗБЕРІГАЄМО ІСТОРІЮ 

 

Архіви виникли з появою писемності і утворенням держав. Матеріали, які 

вони зберігають, відображають суспільні стосунки в періоди різних 

історичних епох та широко використовуються із науковою, політичною і 

практичною метою. 

Археологічні дослідження свідчать про існування архівів ще в 

рабовласницьких державах. 

Найбільш прадавнє протокіпу (складається з 12 звисаючих ниток, деякі з 

вузликами, і обмотаних навколо паличок) виявлене при розкопках  кімнати 

однієї з великих пірамід  і датується приблизно 3000 роком до нашої ери.  

У добу середньовіччя документи зберігалися у замках королів, феодалів, у 

монастирях та церквах. А вже з приходом капіталізму в Англії, Франції, 

Швеції та інших країнах було створено національні архіви й органи 

управління державними архівами. Подібні традиції існували й у Київській 

Русі. 

Державні Архіви в наш час здійснюють управління архівною справою і 

діловодством на всій території держави, забезпечують збереження 

документів, які утворилися в процесі діяльності,  мають культурну цінність 

та є надбанням народу.  

У цій системі працює й архівний відділ  районної державної адміністрації. 

Свою діяльність він розпочав в жовтні 1943 року. Зараз на зберіганні у нас 

знаходиться 282  фонди документів на паперовій основі загальною 

кількістю 32440 одиниць за період із початку заснування до 2014 року. 

Загальна протяжність стелажних полиць становить близько 500 погонних 

метрів. 

До архівного відділу райдержадміністрації звертаються сотні громадян не 

тільки з України, а й зарубіжжя, з метою одержання потрібної інформації. 

Для обслуговування такої кількості документів та відвідувачів, необхідно 

мати добре організовану систему обліку, вести відповідні журнали та картки, 

дбати про належне зберігання документів. Тож  ми не маємо права на 

недбале ставлення до надбань минулого, втрату чи псування документів. 

Адже архіви – це єдине місце, де зберігаються важливі для всіх поколінь 

джерела інформації. 
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